



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10960

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 12 martie 1985

ÎNCETAREA DIN VIAȚĂ A TOVARĂȘULUI K. U. CERNENKO,

SECRETAR GENERAL AL C.C. AL P.C.U.S., PREȘEDINTELE
PREZIDIULUI SOVIETULUI SUPREM AL U.R.S.S.

MOSCOVA (TASS) - La 10 martie 1985, Konstantin Ustinovici Cernenko, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., a încetat din viață după o grea suferință.

Comitetul Central al P.C.U.S., Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Consiliul de Miniștri

al U.R.S.S. au hotărât constituirea unei Comisii pentru organizarea funeraliilor, prezidată de tovarășul M.S. Gorbaciov.

În legătură cu încetarea din viață a lui K.U. Cernenko, a fost declarat doliu în întreaga țară, în zilele de 11, 12 și 13 martie 1985.

Funeraliile lui K.U. Cernenko vor avea loc la 13 martie 1985, ora 13, în Piața Roșie.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

În ziua de 11 martie, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. s-a întrunit în ședință, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, în legătură cu încetarea din viață a tovarășului Konstantin Ustinovici Cernenko, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

Comitetul Politic Executiv a luat următoarele hotărâri:

O delegație de partid și de stat, condusă de secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să participe la funeraliile tovarășului Konstantin Ustinovici Cernenko.

Ziua funeraliilor - 13 martie - se declară zi de doliu.

În această zi, posturile de radio și televiziune, precum și instituțiile artistice vor prezenta programe adecvate.

COMPETIȚII DE SCHI LA POIANA BRAȘOV

În această săptămână, la Poiana Brașov, se derulează ultimele competiții importante ale sezonului de schi. Este vorba de cupele „Teleferic” și „Poiana” la schi alpin, concursuri prevăzute în calendarul Federației Internaționale de Schi și la care și-au anunțat prezența tinere speranțe ale acestui frumos sport din Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, Iugoslavia,

Polonia, Turcia, Ungaria, România ș.a. Vor avea loc două curse de slalom special și două de slalom urias.

Tot în Poiana Brașov are loc și ultima finală a „Daciadei” de performanță la schi fondsenior. Miercuri au loc cursele de 30 și 10 km (m+f), joi este zi de pauză, vineri se dispută probele de 15 și 5 km, iar sâmbătă ștafetele.

CROSUL BALCANIC - EDIȚIA A XXX-a - O REUȘITĂ DEPLINĂ PE TOATE PLANURILE

Crosul este, prin excelență, o alergare în teren variat, adesea în condiții atmosferice dificile. Totuși, sint destul de rare competițiile care să se desfășoare într-un cadru atât de neobișnuit, cum a fost cazul cu acest al XXX-lea Cros Balcanic, de duminică, de la Băile Felix. S-a apreciat că, de fapt, acesta este crosul adevărat, cel care triază fără menajamente valorile individuale, buna pregătire a alergătorilor și omogenitatea echipelor. Așa este, nimic de zis. Dar e oricum păcat că duminică Crosul Balcanic s-a desfășurat în condiții atât de grele; este păcat pentru surplusul de eforturi la care au fost supuși concurenții și, cel puțin în egală măsură, este păcat de munca extraordinară pe care au depus-o, în plus, zeci și zeci de oameni ca să asigure întrecerile cadrului corespunzător, pe care ninsoarea și lapovița, stratul gros de zăpadă devenită... mociră, l-au stricat într-o oarecare măsură. Și totuși, chiar și așa, oaspe-

ții noștri au recunoscut că organizarea acestei a XXX-a ediții a competiției le-a întrecut pe toate celelalte și că întreg cadrul de desfășurare a fost la nivelul celor mai prestigioase manifestări mondiale ale genului.

Pe platoul din vecinătatea Felixului, pe care a fost înscris traseul de 2.000 m. au fost montate cabane. În culori diferite, pentru fiecare echipă, secretariat, juriu, cabinet medical etc.,

În acest context, fie-ne permis să amintim numele unora dintre cei care au contribuit, în mod nemijlocit, la această reușită: Nistor Ciordaș - președintele comisiei de organizare, ing. Ion Sântău, ing. Petre Cărmăzan - președinte al comisiei județene de atletism, ing. Horia Cozma, Orest Straciuc, Vladimir Oros, Dumitru Biră, ing. I. Torontali, Bujor Mera - președintele C.J.E.F.S. Bihor, și cei doi delegați ai Federației de atletism, Victor Fiea

BOGATĂ ACTIVITATE SPORTIVĂ CU SPRIJINUL DEPUTATULUI

„Da, pasiunea pentru sport este foarte mare - afirmă inginerul Teodor Năchescu, directorul Întreprinderii de Mașini-Unelte Arad, aducându-și aminte că, în timpul facultății, a fost campion - la tir și greutate - al Centrului Universitar Timișoara. Și acum - mai spunea - fac mișcare, joc tenis, înot, mai joc handbal și, în orice caz, particip la antrenamentele echipei divizionare „B” - Strungul. Se zice că «am slăbiciune» pentru sport. Am, într-adevăr, și acum, nu

«slăbiciune», ci țaria de a face sport, chiar dacă, de multe ori, timpul mi-e strict drămuț”.

Discuția cu Teodor Năchescu, candidat în alegerile de la 17 martie în circumscripția județeană 8 Arad și în circumscripția 1 Arad, este antrenantă, pentru că acest om, care a făcut și face sport, face și multe pentru sport. Iată una dintre realizările cetățenilor din cartierul arădean „Aurel Vlaicu” și a deputatului lor, T. Năchescu, în actuala legislatură.



- M-ați întrebat de fostul teren măștinios de aici, din „Aurel Vlaicu”. Sint locuitorii vechi ai acestui cartier, care au trecut de mil de ori, în ani, pe lângă locul cu pricina. Acum, nici nu-și mai amintesc de „măștina din Vlaicu”, o pinză de apă venită pe dedesubt, din Mureș, a suprafață de teren pe care am smuls-o riului și am dat-o copiilor și tinerilor. Pe scurt, cam așa s-au petrecut lucrurile: în cadrul adunărilor cu cetățenii, ca deputat al lor în această legislatură, am discutat despre nevoia unui teren de sport; s-a măsurat terenul, bătând de apă, l-am gândit cum va fi, cind va fi teren de sport, am făcut imediat și proiectul, noi cei care ne pricepeam, și la proiectare, și cu ce ne-am ajutat cei de la întreprindere, dar, mai ales, cu multă muncă patriotică - vă rog să rețineți că lucrau toți cetățenii, pină se lăsa bezna - am construit terenuri de fotbal cu

zgoră, trei terenuri de tenis și, în viitoarea legislatură, cetățenii vor continua, sint sigur, cu dotări ale acestor baze sportive și cu un bazin de înot, pentru înțierea copiilor cartierului în practicarea acestui sport.

- Am văzut pe masa dv. proiectul unei clădiri...

- Nu este nouă, adică nu ridicăm din temelii viitorul club de lângă stadionul Strungul. Este o clădire veche, ce va fi, după reparații și amenajări, locul de întâlnire al șahiștilor și al jucătorilor de tenis de masă, al celor ce vor să facă mișcare și să discute despre sport în cartierul nostru. Și acest club va fi realizat prin munca patriotică a ce-

Alexandru SOLOMONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

FINALELE „DACIADEI” LA BOB-TINERET, O DISPUTĂ PASIONANTĂ



● Echipajul IEFS I București, câștigător. ● Numeroși spectatori în jurul pirtiei de la Sinaia ● „Cupa veteranilor”, un concurs al... frumoaselor amintiri

Virajul 11. Virajul 12. Virajul 13. Un zgomot asemănător sositului metrou în stație, o apariție policromă pe ovalul de gheață, încurajări ale publicului, aplauze... Trecură linia de sosire... Timpul realizat de... Acesta a fost scenariul care s-a repetat de nenumărate ori pe „jghebul” înghețat natural de pe Muntele Furnica, în cadrul finalelor „Daciadei” și ale campionatelor republicane de bob 2 persoane, pentru echipaje de tineret. Beneficiind de o organizare excelentă - asigurată de federație, în colaborare cu Comisia județeană de bob-sanie Prahova -, de o pistă foarte bună (lungimea 1200 m, diferență de nivel 215

m), competitorii au aruncat în focul întrecerilor toată îndemnarea și puterea lor de luptă, căutând să-și îmbunătățească poziția după o manșă sau alta. Un exemplu: deși după primele două coboriri se afla pe poziția a 7-a, echipajul M. Colceriu - D. Bataragă (ASA Brașov), mobilizându-se exemplar, a reușit, în final, un salt de trei locuri. Referitor la concursul propriu-zis, să menționăm că cel mai bun timp de start l-a realizat echipajul C. Nagy - M. Nistor (CSO Sinaia) - 5,99, iar cele mai rapide coboriri e-

Horațiu SIMA

(Continuare în pag. 2-3)

„POLI” TIMIȘOARA - O ECHIPĂ A VIITORULUI, DAR ȘI A PREZENTULUI HANDBALULUI NOSTRU

Coroborindu-și succesul de la Oradea cu înfringerea lui H.C. Minaur la Timișoara, Steaua a revenit în fruntea clasamentului campionatului masculin de handbal, Divizia „A”. Fierște, Stîngă și al săi se vor ambiona să păstreze șefia pină la festivitatea conferirii titlului. Vor trebui însă s-o facă cu vigoare deosebită, pentru a se strecura printre... furcile caudine de la Timișoara (Politehnică), Baia Mare (H.C. Minaur) și București (Dinamo). De duminică, Politehnică Timișoara a devenit un candidat serios la supremația națională în handbal. Victoria în fața maramureșenilor i-a augmentat șansele, perspectiva începînd să-i suridă. Sigur, sint

necesare cîteva condiții: „violeții” să cîștige toate meciurile. Minaur să piardă la Dinamo București, Steaua la Bala Mare... Poate, însă, că mai importante decît aceste „calcule” sint progresele reale realizate de echipa de pe Bega, progrese care i-au asigurat premisele ascensiunii pină la ambiția cuceririi titlului. Antrenorul Constantin Jude a avut (și are) și curaj, și fler. El a înnoit lotul cu o serie de tineri (Dobrescu, Popescu, Giurgea ș.a.) pe care i-a pregătit și i-a așezat - operațiune extrem de dificilă - într-un antrenaj rodător. Fructificînd calitățile jucătorilor cu mai vechi state de serviciu (Folker, Dan Petru), asigurîndu-și participa-

rea afectivă a marelui talent care este Alex. Buligan, folosînd inteligența lui Iankovici și eficiența lui Ianto, antrenorul timișorean a conferit echipei sale aplombul tineretului, ardorea nollor veniți. Sigur, roadele vor fi și mai evidente peste un an sau doi, dar și acum echipa ing. Constantin Jude ne-a probat - în două meciuri grele, cu Dinamo la București și cu H.C. Minaur la Timișoara - potențialul său în creștere, un anume stil (în care viteza de joc și activitatea jucătorilor pe semicerc de-

Hristoche NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

„TURNEUL PRIMĂVERII” LA BOX

● Finale frumoase la Galați și Brăila ● Pe lista învingătorilor, nici unul dintre cei 5 pugiliști din lot I

Maratonul pugilistic prilejuit de „Turneul primăverii” s-a încheiat la Galați și Brăila cu două gale interesante. Iată relatările corespondenților noștri.

GALAȚI (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate au evoluat sportivi de la categoriile muscă, pană, ușoară, mijlocie mică, semigrea și supergrea. Prima remarcă pe care o facem este aceea că cei doi pugiliști din lotul național, Gelu Hudîșteanu (Steaua)

și Marcel Marcu (B.C. Brăila), care s-au prezentat la startul întrecerilor, nu au reușit să cucerească primul loc la categoriile lor, ușoară și, respectiv, semigrea. O a doua constatare: au fost înscrși în competiție foarte mulți sportivi cu o pregătire fizică și tehnică sub cerințe, fapt care a făcut ca multe dintre me-

T. SIRIOPOL - coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

In campionatul național de baschet feminin

„U“ S-A DESPRINS, DAR VOIŢA ŞI OLIMPIA NU RENUNŢĂ...

Rezultatele etapei a 30-a a Diviziei „A“ de baschet feminin au adus unele lămuriri în clasament: Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca s-a distanţat în frunte, având acum 4 puncte avans, iar ICEMENERG Bucureşti şi Voinţa

duel interesant pentru locul secund, fără a se exclude însă posibilitatea ca ambele echipe să încerce să recupereze handice-ul ce-l au faţă de actuala fruntaşă a clasamentului.

Clasamentul întrecerii după etapa a 30-a:

1. „U“ CJ-Nap 38 29 9 3069:2514 67
2. Voinţa Buc. 38 25 13 2743:2476 63
3. Olimpia 38 25 13 2613:2311 63
4. Progresul 38 22 16 2800:2864 60
5. „Poli“ Tim. 38 21 17 2699:2654 56
6. „Poli“ Buc. 38 15 23 2548:2658 53
7. Crişul 38 24 14 2807:2678 62
8. Chimistul 38 20 18 2653:2541 58
9. Rapid Buc. 38 17 21 2425:2541 55
10. Com. Tg. M. 38 15 23 2209:2473 53
11. Icemenerg 38 10 28 2351:2734 48
12. Voinţa Bv. 38 5 33 2241:2714 43

* Echipă penalizată

Ultimele etape ne-au prilejuit o revedere cu unele dintre componentele lotului reprezentativ, absente o perioadă îndelungată din activitatea competiţională, dar reîntoarse după ce au avut bucuria de a deveni mame. Este vorba de pildă, de Mariana Bădini (Olimpia Bucureşti), Camelia Solovăstru (Voinţa Braşov), Gheorghita Bolovan (Universitatea Cluj-Napoca), Alexandra Angheluş (Voinţa Bucureşti), pe care le dorim revenite cât mai curând la forma sportivă care le-a adus consecrarea internaţională.

● Jocurile etapei a 31-a se



Aruncă la coş Melania Leifer (Olimpia), neştigherită de nici una din cele trei jucătoare de la Politehnica Timişoara

Foto: Aurel D. NEAGU

vor desfăşura vineri după-amiază şi sâmbătă dimineaţă. Mecurile din cadrul Diviziei „B“ de tineret şi Diviziei scoare de juniori vor avea loc sâmbătă dimineaţă.

BOGATĂ ACTIVITATE SPORTIVĂ CU SPRIJINUL DEPUTATULUI

(Urmare din pag. 1)

lăţenilor, așa cum s-a discutat în cadrul întâlnirilor mele, ca deputat, cu acești oameni harnici și pricepuți, care nu au nevoie de simțiri, pentru că printre ei sînt și simțiri, nu au nevoie de lăcătuși, nu au nevoie de constructori, pentru că toți știu să pună cărămida la locul ei, nu au nevoie decât de timp, și timp își fac pentru că iubesc sportul.

Cetățenii din cartierul „Aurel Vlaicu“ și candidatul lor, T.

Năchescu, au proiecte. Multe proiecte, printre care, tot multe, sînt și cele legate de sport. De pildă, vor să facă și o sală, sub tribuna stadionului „Strungul“, unde să fie înființată copiii în tainele judoului. Vor să dezvolte secția de aeromodelism, pentru atragerea cit mai multor copii spre acest sport tehnic-aplicativ. Mai vor... În fine, mai vor multe și dacă ar fi să ne luăm după ceea ce au făcut pînă acum — și realitatea ne obligă să ne luăm — acești oameni întreprinzători, dornici să pună umărul la treabă, pot avea încredere în realismul proiectelor pe care și le-au propus.

PRIMA ETAPĂ A CAMPIONATULUI PE ECHIPE LA HALTERE-JUNIORI

Zilele trecute s-a încheiat, la Galați, prima etapă a campionatului de haltere pe echipe — juniori. Întrecerile s-au desfășurat pe două categorii: Divizia „A“ (12 echipe) și Divizia „B“ (17 formații). Iată clasamentele: „A“: 1. C.S. Gloria Bistrița 87 p.; 2. C.S. Olimpia Buc. 79 p.; 3. A.S. Clujana 75 p.; 4. C.S.M. Cluj-Napoca 62 p.; 5. Steaua 61 p.; 6. A.S. CHIMPEX Constanța 54 p.; 7. C.S. Danubiu Galați 52 p.; 8. Rapid Buc. 47 p.; 9. A.S. Tg. Mureș 42 p.; 10. Rapid Arad 34 p.; 11. Unirea Alba Iulia 24 p.; 12. C.S. Oțelul 24 p. La „B“ pe primele locuri: 1. Constructorul Tg. Mureș 44 p.; 2. Farul Constanța 41 p.; 3. Nocturna Iași 40 p.; 4. A.S. Tractorul 33 p.; 5. Progresul Bihor 32 p.; 6. C.S.M. Reșița 28 p.

Cel mai bun rezultat al întrecerilor a fost obținut de Andrei Șerad (Olimpia Buc.) la cat. semimioacă, cu 225 kg (245 kg). La juniori II (pînă la 18 ani) au fost corectate două recorduri. În categoria 100 kg în ordinea categoriilor: 1. Hășbă Ghiora Bistrița 145 kg; 2. Negreanu (Farul Constanța) 130 kg-rec și 120 kg la „aruncat“-rec; 3. V. Roșu (Olimpia Buc.) 90 kg; 4. Munteanu (Gloria Bistrița) 87,5 kg; 5. Șerad (Olimpia Buc.) 85 kg; 6. Ștefan (Steaua) 80,5 kg; 7. Căvea (Rapid Buc.) 76 kg; 8. Tufă (Rapid Buc.) 72,5 kg; 9. Călie (Olimpia Buc.) 70 kg-rec și 60 kg la „aruncat“-rec. Tot la „supergreș“ F. Arsene (Rapid Buc.) — 121,5 kg la „aruncat“-rec.

ȘAHISTELE S-AU ÎNTRECUT PENTRU „CUPA 8 MARTIE“

Au luat sfîrșit întrecerile tradiționale competiții șahiste feminine dotată cu „Cupa 8 Martie“, care s-a desfășurat în excelente condiții organizatorice în sălile sah-clubului I.T.B. din Capitală. Pentru victoria în turneul principal (grupa maeștrilor) s-au întrecut 12 jucătoare, din mai multe centre ale țării. Prima s-a clasat la distanță apreciazabilă de restul concurențelor, șahista bucuresteană Mariana Nechifor (Politehnica), cu un total de 9 puncte din 11 posibile. Locurile următoare ale clasamentului final au fost ocupate în ordine de Edith Kozma (C.S.M. Cluj-Napoca) 7,5 p., Ermănița Miteșcu (Voința Rm. Vlcea) și Elena Gavriță (Politehnica București) — 6,5 p.

Următoarele două grupe ale competiției au programat câte 9 runde. La candidații de maeștră a câștigat Zari Karbiban (I.T.B.) 7 p., Ermănița de Csilla Maeda (Vulcan București) 6,5 p. și Ștefania Ion (I.T.B.) 6 p. În categoria I primele trei locuri au fost împărțite între Lorelei Bădău (Daruibana), Valentina Bălas (Sănătatea Arad) și Ruxandra Zamfirescu (Politehnica București), toate cu câte 7 p.

„POLI“ — O ECHIPĂ A

(Urmare din pag. 1)

tin ponderea) propriu acestel formații. Mînaur n-a rezistat nervos acestei „încleștări. Deconcertați

CLASAMENTE MASCULIN

1. STEAUA	18 16 0 1 496-380 44
2. H.C. Mînaur	16 13 2 1 482-361 44
3. „Poli“ Tim.	16 13 1 1 400-334 43
4. Dinamo Bv.	16 8 3 1 410-388 35
5. Dinamo Buc.	16 7 3 1 350-366 32
6. Carpați M.	16 4 4 6 382-409 32
7. Știința B.	16 7 1 1 426-428 31
8. Constr. Or.	16 5 1 10 350-392 27
9. „U“ Craiova	16 3 10 359-396 25
10. „U“ CJ-Nap.	16 3 11 324-393 24
11. Constr. A.	16 3 11 363-438 23
12. Min. Cav.	16 3 8 3 396-463 22

TROFEUL „SPORTUL“ PENTRU EFICACITATE

1. Alexandru Matei (Carpați Mînaur) 150 de goluri; 2. Maricel Voinea (H.C. Mînaur) 134; 3. Vasile Stînga (Steaua) 127; 4. Alexandru Fölker („Poli“) 120; 5. Adrian Bondar (Știința) 110; 6-7. Dumitru Jenea (Constr. Arad) și Vasile Zamfir (Știința) 99; 8. Dan Petru („Poli“) 94; 9. Dorel Iacob (Mînaur) 91; 10. Dorin Cristache (Constr. Oradea) 80.

FEMININ

1. ȘTIINȚA	18 13 1 1 418-293 43
2. Chimistul	18 12 0 3 360-331 39
3. Hidroșeh.	18 10 3 2 324-278 38
4. Mureșul	18 8 3 4 325-312 34
5. Rulmentul	18 8 6 2 299-268 33
6. TEROM	18 7 1 7 363-324 30
7. Confecția	18 5 1 8 310-325 26
8. A.E.M.	18 5 1 8 289-324 26
9. Text. Zalău	18 5 10 307-345 25
10. Rapid Buc.	18 4 1 18 271-319 24
11. Textila Pl.	18 4 1 18 257-330 24
12. Progr. Buc.	18 2 13 246-342 19

TROFEUL „SPORTUL“ PENTRU EFICACITATE

1. Maria Verigeanu (Chimistul) 153 de goluri; 2. Rodica Covăliuc (TEROM) 117; 3. Rodica Grigoraș (Confecția) 106; 4. Mariana Oacă-Tîrcă (Știința) 105; 5. Elena Gheorghe (Hidroșeh) 104; 6. Eszter Laszlo (Mureșul) 93; 7. Zorana Ștefanovici (A.E.M.) 89; 8. Eva Mozzl (Știința) 83; 9. Servaștia Grigore (Rapid) 81; 10. Valentina Cozma-Turbatu (TEROM) 80.

ETAPA DE ZONĂ...

...LA LUPTA GRECO-ROMANE

Vineri și sâmbătă se vor desfășura întrecerile etapei de zonă la lupte greco-romane (speranțe olimpice) în orașele Arad, Slatina, Plătra Neamț și Tg. Mureș.

...LA JUDO

„Zonele“ de senjori la judo au loc sîmbătă la Oradea, Focșani, Alba Iulia, Tg. Mureș și București. Primii doi clasai au drept de participare la „internaționalele“ României (4-7 aprilie).

„CUPA FEDERAȚIEI“, O NOUĂ COMPETIȚIE PENTRU-BASCHETBALIȘTII FRUNTAȘI

După o scurtă întrerupere, activitatea echipelor masculine divizionare „A“ va fi reluată la sfîrșitul acestei luni, cînd se vor disputa primele turnee ale „Cupei Federației“ (fără participarea jucătorilor din lotul reprezentativ). Cele 12 divizionare au fost împărțite în următoarele trei serii: seria I: Steaua, I.C.E.D.-C.S.S. 4 București, Academia Militară Mecanică Fină București, Politeh-

nica C.S.S. Unirea Iași; seria II-a: Dinamo București, C.S.U. Balanța Sibiu, Politehnica Sportul studentesc București, Farul C.S.S. 1 Constanța, Rapid București, Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca, I.M.U.A.S. Baia Mare. Se vor disputa patru turnee, primul urmînd să aibă loc între 29 și 31 martie, în Capitală, la Sibiu și Oradea. Celelalte turnee

se vor desfășura astfel: 12-14 aprilie (București, Constanța, București), 20-22 aprilie (Iași, București, Baia Mare), 26-28 mai (București, București, Cluj-Napoca).

Echipele clasate pe locurile 1-3 în fiecare serie vor lua parte la turneul final al grupelor valorice 1-3; celelalte se vor întrece în grupa 4-12. Turneele finale se vor disputa între 5 și 9 iunie.

Regulamentul „Cupei Federației“ stipulează că la această competiție vor fi respectate toate condițiile de participare la Campionatul republican — Divizia „A“, ediția 1961-1965.

FINALELE „DACIADEI“ LA BOB-TINERET

(Urmare din pag. 1)

chipajul I.E.F.S. I București, alcătuit din C. Popescu — T. Costin, cu următorii timpi realizați pe patru manșe: 55,80; 55,97; 55,58; 55,73. Situat pe locul doi după prima manșă, cuplul boberilor bucureșteni, avînd coboriri foarte bune, după mînașa doua, a trecut pe primul loc și nu s-a mai putut fi deconștat, în ciuda eforturilor deosebite ale următorilor. CLASAMENT: 1. C. Popescu — T. Costin (I.E.F.S. I București) 3:43,08 — campioni ai „Dacia-dei“, campioni naționali la tineret; 2. C. Nagy — M. Nistor (CSO I Sinaia) 3:43,79; 3. C. Neagoe — V. Alioște (Bucegi I Sinaia) 3:44,98; 4. M. Colcearia — D. Bataragă (ASA Brașov) 3:47,32; 5. M. Ene — Fl. Olteanu (Carpați I Sinaia) 3:47,32; 6. D. Zaharia — C. Rădulescu (Voința I Sinaia) 3:48,02.

În finalul acestor întreceri, spectatori mulți, foarte mulți în jurul pîrții de bob de la Si-

naia, pentru a-l revedea pe participantul la prima ediție a „Cupei veteranilor“ la bob 2 persoane. Printre ei: I. Panțaru, D. Panătescu, D. Focșeneanu, D. Pasca, N. Neagoe, Gh. Crăciunescu, M. Secu, V. Juncu, C. Valpe, D. Măhedăuș, I. Hăgea, Gh. Panătescu, I. Năstăsescu, C. Stancu, Gh. Burban, E. Șipaș, E. Bogdan, Alex. Brătker, F. Leșău. Într-o agreabilă prezentare, Vasile Feldman, directorul de concurs, a reamintit spectatorilor, o dată cu startul luat de fiecare echipă, palmaresul (titlurile, medalii) fiecărui participant. Măiestria și îndemnearea celor ce au adus faimă bobului românesc nu s-au diminuat nici de această dată și au fost răsplătite cu aplauze pe deplin meritate. Frumoasa festivitate de premiere din final a adus pe podium pe participanții la finalele „Dacia-dei“, pe cei de la „Cupa C.S.O. Sinaia“, desfășurate la mijlocul săptămîinii trecute, precum și pe cei de la „Cupa veteranilor“.



La start, echipajul C. Popescu — T. Costin, cîștigător al titlului SE REIAU ÎNTRECERILE LA BOB 4

După trei ani, pe pîrția din Sinaia se va disputa din nou un concurs de bob pentru echipe de 4 persoane! Evenimentul va avea loc miercuri și joi, cu prilejul finalei „Dacia-dei“ și Campionatului republican, și va reuni opt echipe, reprezentînd cluburile

Carpați, C.S.O., Bucegi, Voința din Sinaia, Tractorul și A.S.A. Brașov, A.S. Polana Cîmpina și I.E.F.S. București.

Primele antrenamente (pe parcursul a trei manșe) în vederea acestei competiții au avut loc ieri, pe un traseu măsurînd 1 200 m.

„Cupa Voința“ la ciclism

ÎNVINGĂTOR DETAȘAT, C. NICOLAE (Dinamo)

La o distanță de numai 1 zile de la inaugurarea nouă sezon competițional la ciclism, duminică dimineață s-a desfășurat, pe traseul din cartierul Drumul Taberei, cea de a doua rundă de cursă a anului, „Cupa Voința“. În ciuda timpului deosebit de rece, sute de concurenți au venit să-l urmărească pe învingătorul lor. Spectatorii și alături de ei au rămas cu gura deschisă să urmărească concursul, dar în contrastul mînașelor se mai încheiează și concursul de selecție sportivă. Câștigătorul bucureștean și-a alăturat duminică și sportivul de la Voința Ploiești, de la Metalul Ploiești, precum și 30 de rușii din lotul republican, sosit la locul de concurs pe biciclete, cu care au parcurs distanța Ploiești-București.

Toate cele 5 curse din programul reuniunii au fost deosebit de dinamice, de interesante, dar cea mai spectaculoasă victorie a

regăsit-o în categoria senjori. Conștat Nicolae (Dinamo). Tenacitatea rușilor dinamică și viteză din plin după aproximativ 1000 de metri, a permis din urmărire și să se întrecă după aproximativ 1 minut de la startul senjorilor, alături de care a găsit pînă la sfîrșitul cursă și-au epuizat toate rezervele de energie și au fost opriți. De aici înainte C. Nicolae va mai parcurge de unul singur 14 km, fără ca următorii să poată prinde. Clasamente: senjori (400 km) 1. C. Nicolae 1:06:30; 2. N. Alăduța (Metalul Ploiești) 1:06:45; 3. St. Băileanu (Metalul Ploiești); Juniori mari (27 km) 1. Vl. Buduroi (STIROM) 45:20; 2. S. Stoica (STIROM) 3. C. Iordache (C.S.S. I); Juniori mici (biciclete cu roți demontabile — 15 km) 1. P. Santa (Olimpia) 28:14; 2. I. Sabef (Voința); 3. Gh. Matei (Olimpia); Măștrii (8 km) 1. St. Solcan (C.S.S. I) 10:18; Juniori mici (11 km) 1. L. Apostol (Voința) 22:03.

Gh. ȘTEFĂNESCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ASTAZI ESTE ULTIMA zi pentru procurarea biletelor la prima tragere a MARILOR CÎȘTIGURI PRONOSPORT din acest an, care va avea loc miercuri 17 martie a.c. În cadrul a 3 extrageri, în două

faze, cu un total de 18 numere, participanții au posibilitatea obținerii de autoturisme „DACIA 1300“ (la ambele faze ale tragerii), mari sume de bani și excursii în U.R.S.S. Variantele de 25 lei participă la toate cele 3 extrageri și pot obține cîștiguri cumulate la ambele faze. Se poate juca pe variante simple, variante combinate și combinații „cap de pod“, achitate suta la sută sau în cotă de 25 la sută. Variantele sferte cîștigătoare la categoriile la care nu se vor omologa variante suta la sută vor primi cîștiguri cu valori unitare variabile de pînă la nivelul plafonului maxim inclusiv.

Așadar, numai astăzi, pînă la orele obișnuite de închidere a agențiilor Loto-Pronosport, vă mai puteți juca numerele preferate la această tragere.

● Tragerea MARILOR CÎȘTI-

GURI PRONOSPORT de mîine, 13 martie a.c., va avea loc în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 18.30.

● LOZUL ÎN PLIC, sistemul cel mai popular și la îndemîna tuturor, oferă zilnic celor perseverenți frumoase satisfacții. În această perioadă, pe lângă seriile existente aflate în vânzare, agențiile Loto-Pronosport și vânzătorii volanți din întreaga țară oferă celor interesați LOZUL MĂRTIȘORULUI, emisiune specială limitată, cu cîștiguri suplimentare acordate de A.S. Loto-Pronosport. Participanții care îndrăgesc acest sistem de joc au posibilitatea de a cîștiga autoturisme „OLTCIT SPECIAL“, precum și numeroase cîștiguri în bani. Orunde vă aflați, jucați la LOZ ÎN PLIC!



O E
In et
Campion
popice,
s-au in
numero
peste 3
încheie
chipelon
FEMI
BUCUR
BUCUR
(scor in
deosebit
perform
p d
la Larol
te bine
cea —
447 p. (● ELE
RES —
2498—252
nivel te
stabil
chipelor
realizato
445 și, m
(I. Păuș
BUCUR
BĂICOI
pid a ju
din cele
rezultate
frunte c
445. De
rezultat
canu —
coresp) —
VOIŢA
2383 (4—
ultimei
șei serie
yei — 4
Todea —
rele cele
Străjan
MECAN
TA OR
2438—239
PLOIEST
TI 2410—
RESITA
SOARA
MUCAVA
DURMA
2371—225
BUCUR
BRAȘOV

GA
Me
că
Rapl
Afla
fletul
retrogr
guleșt
ma re
mele
doua.
min. 3
să-și
fără
chele
Inscri
dar ma
nală
Ana M
70-80
dator
cintare
siderat
dnerele
ale lui
fortat,
(14—14)

„TUR
(Urr
cun
finalelor
peste 2 000
tulul cu
La cate
(Oțelul
să-1 întrec
Tănase (E
fața supor
ciul a fost
dar forța
teanului
și capacita
Tănase. M
taoal la c
I. Panaite
Cernat (S
pregătit p
Panaite ne
tre cele m
sale din
să cîștije

Football

PENALTY-UL DIN PRELUNGIRI...

Punând față în față două echipe din masivul grup al celor amenințate cu retrogradarea meciul de la Brașov a avut un deznodământ mai puțin previzibil prin desfășurarea lui. Rezultatul de 2-2 nemulțumește, pe bună dreptate, „unsprezecelele” local, care a dominat insistent și-a creat multe ocazii de gol și chiar a condus pe tabela de marcaj în două rânduri. Dar el răsplătește, în schimb, formația pleșteană pentru marea dăruire și strzenie cu care a luptat (din nou în prim-plan s-a aflat Stancu, excelent pe tot timpul partidei, Moiceanu și Cristian I. alături de care s-a împus și mai tânărul Bănuț, „umbra” impetuosului atacant brașovean Cadar), pentru ambiția cu care a revenit de fiecare dată în a restabili echilibrul pe tabela de marcaj. Îndesând în aceste minute de prelungire când totul părea pierdut.

Referitor la aceste prelungiri și la ceea ce s-a întâmplat în cuprinsul lor este necesar să credem — să dăm unele amănunte. Pentru înțelegerea jocului de câștig ori, determinată de unele accidente în replica secundă, arbitral C. Teodorescu a decis prelungirea partidei cu trei minute. În cel de al doilea minut al acestor prelungiri, după câteva faze fierbinți în careul bra-

șovenilor, Jurcă a șutat la poartă părăsită de Șanta și Cristea n-a mai avut altă soluție pentru a împiedica mingea să intre în plasă decît respingînd-o cu mina. Ceea ce ne-a surprins a fost lipsa de hotărîre a arbitrilor, pînă atunci stăpîn pe situație. În a doua prelungire care se impunea, înecojurat de jucători, mai întâi de pleșteni, apoi și de brașoveni, care căutau fiecare în felul lui să-și influențeze decizia împiedicînd în care l-a și oprit pe Moiceanu, pentru faptul de să fi tras de mină pe Șanta, conform spuselor acestuia, C. Teodorescu s-a dus să se consulte cu fușlerul N. Geogaș, după care s-a decis să arate penaltiul de la 11 metri. ASA CUM TREBUIA S-O FACĂ DIN PRIMA CLIPA LA O FAZĂ ATIT DE CLARĂ.

La vestirea, după meci, arbitral burzoiu — care în rest a condus foarte bine acest joc dificil — ne mărim că nu a văzut împiedicarea față de decizia din cauza apăsării de jucători din careul brașovean. Dar



Cel de-al patrulea gol al lui Dinamo în meciul cu F.C. Ol. Fundașu Stănescu (în marginea din dreapta a fotografiei) a șutat din unghi, introducînd mingea în plasă printre bari și portarul care ieșise... 1-1 centrare!

RAPORTUL ȘUTURILOR PE POARTĂ: 1-1!

În campionatul nostru, jucătorii, antrenorii, conducătorii de cluburi nu prea sînt obișnuiți să piardă pe teren propriu. Cu o săptămîină în urmă am fost la Tg. Mureș (A.S.A. — Dinamo 1-1), iar duminică ne-am aflat

echipă și, mai ales, maniera de joc arătate duminică. În ciuda unor condiții materiale dintre cele mai bune, a unei perioade de pregătiri în care nimic n-a lipsit, după o evoluție promițătoare la Hunedoara, duminică F.C. Bihor s-a prăbușit pur și simplu, doborîtă de propria nepuțință de a cîștiga un meci pe care 60 de minute îl dominase cu autoritate. Dar nu poți să cîștigi un meci fără să șutezi la poartă! În partida de la Oradea (de necrezut!), raportul șuturilor pe spațiul porții a fost de 1-1! A.S.A. a șutat o dată pe spațiul porții și a marcat! Sansă mare. Echipa din Tg. Mureș s-a apărut bine, a muncit mult, dar — repetăm — a avut și sansă. Sansă pentru mureșeni a fost și... nepuțința atacanților orădeni de a se descurca pe un teren moale. În fața unei apărări adormite. Grosu (el, golșterul din anii trecuți), He, Mihut, Georgescu, și nu numai el, au fost doar umbrele lor.

Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

dacă sînt colerați și de la tușă — care se află într-o poziție și mai dezavantajată — n-ar fi fost în măsură să confirme hențitul ceea ce s-a și împlinit? S-ar fi acordat, probabil, corner și revenind rășenișii victor.

Sigur că acest meci pierdut pe teren propriu le face și mai greu strănii brașovenilor. Dar meciul cu F.C. Agșu trebuie să rămîie o lecție pentru ei, căci peisajul pe care l-au avut în avantaj creșt cu alții truși.

În tribunele stadionului din Oradea la meciul F.C. Bihor — A.S.A. 1-1. În orașul de pe malurile Crișului, oameni din anturajul echipei, din conducerea clubului, erau, pur și simplu, năuciiți de acest rezultat. Parcă se terminase campionatul! O stare de spirit care nu poate decît să dăuneze echipei. Acestor oameni le vom spune să ia exemplu chiar de la învingătorii lor, care într-o săptămîină au reușit ce stricaseră în meciul cu Dinamo.

Supărătoare trebuie să fie considerată forma manifestată de

Constantin ALEXE

Azi, la Neustadt

SELECIONATA U.E.F.A. '86 ÎNȚILNEȘTE FORMAȚIA SIMILARĂ A R.D. GERMANE

În cadrul pregătirilor pe care le efectuează în vederea preliminariilor campionatului european, lotul U.E.F.A. '86 va susține în cadrul acestui stagiu două partide amicale cu selecionata similară a R.D. Germane. Primul meci este programat să se desfășoare sâmbătă, în localitatea Neustadt, de la ora 15 (ora locală). În cel de al doilea va avea loc joi, de la aceeași oră, în localitatea Neugersdorf.

Lotul care va susține cele două partide a plecat ieri dimineață în R.D. Germană. Au făcut deplasarea următorii jucători: Șerban, Blid — portari; Bejancu, Aldea, Semeșan, Răducanu, Stăra, Drăgăliș — fundazi; Spătaru, Dinca, Daniel Sava, Năstase, Rădulescu — mijlocazi; Striza, Harșan, Cristian Sava, Vasile și Anton — înaintași.

MECIURI AMICALE

În vederea reînceperii activității oficiale, multe echipe de „B” au susținut, duminică, meciuri de verificare. Iată câteva rezultate: Mecanica Vaslui — Oțelul Galați 2-1 (1-0). C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Minerul Motru 3-2 (1-1). Unirea Alba Iulia — Metalul Aiud 2-1 (1-1). Metalurgistul Cugir — Carpați Mirja 1-1 (0-0). F.C.M. U.T. Arad — Olimpia Satu Mare 1-1 (1-1). Strungul Arad — Șoimii I.P.A. Sibiu 2-0 (0-0). C.F.R. Timișoara — Gaz metan Medias 1-0 (0-0). C.F.R. Victoria Caransebeș — C.S.M. Reșița 0-0 și C.F.R. Victoria Caransebeș — Dierna Orșova 1-0 (0-0). Muscelul Cîmpulung — I.P. Aluminii Slatina 1-1 (1-1). Metalul Sighișoara — Chimica Turăveni 1-1 (1-1). Flacăra Automecanica Moreni — Petrolul Ploiești 1-1 (0-0).

Rezultatele au fost transmise de corespondenții noștri M. Florea, V. Manafu, I. Anghelina, M. Vlăceanu, Gh. Mornăliu, L. Marton, N. Magda, P. Mateoiu, I. Turcu, Gh. Nioca.

Intre vestitarii

Deși antrenorul C. Gheorghe are o serie de probleme, incomplet vindecate, ar fi avut de-aferit din cauza terenului dificil a fost introdus în echipă în ultima jumătate de oră a meciului. Timp suficient pentru jucătorul craiovean de a demonstra — prin câteva execuții tehnice cu conținut tactic, pase de gol adresate virfurilor — calitățile care l-au consacrat. „Cu mai puțină greșeli ale portarului Mă, am fi putut scăpa. În Craiova, cu un rezultat enervant”, nu se deslășuie antrenorul Constantin Frățilă. „Acum însă, cînd faptul e constatat, gândurile mele se îndreaptă spre difișul meci cu Steaua, pe care trebuie să-l pregădim cu maximum de atenție. Sigur, liderul clasamentului vise la Bala Mare cu justificat ghid de victorie. Dar jocul făcut în Cupă, în compania Sportului studentesc, ne dă dreptul să sperăm într-un comportare frumoză și într-un rezultat cu mai bun cu putință”, a mai spus C. Frățilă. În surul de campionat 1978-79, cînd a promovat pe F.C. Bala Mare, apreciatul antrenor Viorel Mateianu câștiga cu 1-0 în fața Jiului, iar sportivul public din Valea Jiului, trecînd peste amărăciunea înfrîngerii echipei favorite, a avut tîria să aplaude jocul bălămarenilor, exprimat în „partidura Mateianu”. Duminică, Mateianu a câștigat din nou la Petroșani, de data asta

cu noua sa echipă, Jiul. O victorie netă, aplauzele spectatorilor confirmînd evoluția echipei, care acum începe să aibă altă haină, o idee de joc nouă, „mîna” lui Mateianu făcînd treptat acele trasee-surpriză. „Să între Răducanu!” — gîmnea un spectator, după ce Toader gafa în seria. Antrenorul secund al Rapidului, Necula Răducanu, și nu numai el își pusese mîinile în cap, gîndindu-se, credem că... dacă ar fi fost el în poartă nu se întîmpla așa ceva. Din nou Varga a făcut o partidă foarte bună, fiind printre artiștii victoriei Jiului. Dar, iarăși nu s-a putut stăpîni, a comentat unele decizii ale arbitrilor, a fost artăgoș cu adversarii, cartonașul galben primit fiind meritat. Multe absente, duminică, în echipa leșeană (Clocșian, Agachi, Damaschin I, Serțev), cu repercusiuni asupra randamentului echipei (în special atacul a avut de suferit, Filip nereușind să-l înlocuiască pe Damaschin?). Și în loc ca numărul indisponibilităților să scadă, el crește: Ursu (după ce a fost depășit în viteză de Hagi) a revenit și și-a salvat poarta cu prețul unei întînderi, iar Fil. a acumulat două cartonașe galbene. S-ar putea, înă, ca în partida de la Slatina, să joace, totuși, Damaschin I. Înăntreza meciului Steaua — Chimia, aplauze la adresa lui Bășoi, care a doua zi,

luni 11 martie, împlinea vîrsta de 32 de ani. Și Bășoi 1-a răsplătit pe suporterii steiști făcînd un joc... pe măsură! În ultima vreme, în jocul lui Bumbescu s-a simțit o „creștere”, dar el nu se poate înă debarasa de deprinderi mai vechi și nu s-a lăsat pînă n-a făcut un gest total nesportiv. Abia introdus în teren, după pauză, Albu, un jucător tînar și talentat, la a doua apariție într-un joc de Divizia „A”, a fost el în poartă pe pămînt, căcăt, ceea ce l-a cauzat o plagă deschisă pe coapsă. Cartonașul galben primit de Bumbescu a însemnat, credem, prea puțin pentru fapta lui. Retrababil este faptul că Bumbescu a ulit prea repede că și el a fost cîndva un tînar debutant. Eliminarea lui Gabor a fost dictată de gestul lui față de o intervenție... verbală a portarului Moise (asa cum explică atacantul Corvinului la cabină). Dar Gabor trebuia să se stăpînească și nu să-l buscheze pe portarul timișorean. Lășindu-și echipa în inferioritate numerică, internaționalul Corvinului a „contribuit” la înfrîngerea ei. „Dacă vremea nu s-trica, stadionul ar fi fost plin. Așa, cu ninsoarea care a căzut tot timpul zilei, doar o treime dintre spectatori noștri s-au deplasat la stadion”, afirma Romeo Petrescu, din conducerea clubului timișorean.



SE VICTORII ÎN DEPLASARE!

urului A* de Sîmbătă, surprize, deplasare, meciuri, meciuri e-

OMET DINȚA p d Partidă care ros 481 boc de a foar- Burcea — (coresp.) MU- ADEA de bun ină... e- ipalele on — 458. RAPID SOLUL D. Racinciu au avut d, în and, în ai bun a Mo- he — D — 2396- atată a frunța- Besen- Maria mormeri. (N. HIDRO- VOIN- VOINESC DINȚA LOIES- C.S.M. TIMI-) — A — MUREȘ LORIA TROM — 1) ●

VOINTA GALAȚI — CHIMIA ROMAN 2305—2352 (6—0).

MASCULIN ● VOINTA BUCUREȘTI — CARPAȚI SINAIA 4976—5060 (2—4). Victoria echipei sînaiene a fost facilitată de forma slabă în care se află unii dintre popicarii Voinței, ca de exemplu C. Rădulescu — 796 (în tur cel mai bun om al echipei!) și M. Piștalu — 806. De la Carpați s-au remarcat V. Ovidiu — 866 și C. Nicoară — 865. (N. Ștefan — coresp.) ● FRIGUL BUCUREȘTI — OLIMPIA BUCUREȘTI 4955—5236 (2—4). A 11-a înfrîngere, din tot atîtea jocuri, a echipei Frigul, care nu mai poate evita retrogradarea. Cel mai mare rezultat al reuniunii a aparținut lui G. Marin (Ol.) — 963. (A. Soare — coresp.) ● PETROLUL CIMPINA — GLORIA BUCUREȘTI 5096 — 5106 (3—3). Joc frumos, în care gazdele au condus pînă în ultimul schimb, dar bucureștenii au avut un finis puternic, cîștigînd partida. Cel mai bun popicari au fost Ștef — 895 și, respectiv, Cățineanu — 911. (E. Sîro — coresp.) ● METALUL HUNEDOARA — ELECTROMUREȘ — TG. MUREȘ 5176—5210 (3—3). Mureșenii au alcătuit o echipă mai omogenă și au avut un jucător în mare formă, Gh. Silvestru, care din 200 lovituri a doborît 933 de popice. De la gazde s-a împus N. Popa — 884. (I. Vlad — coresp.) ● AURUL BAIJA MARE — INDUSTRIA SİRMEI C. TURZII 5636 (3) — 5195 (5—1) ● VICTORIA — GUBAN TIMISOARA — UNIO SATU MARE 4912—4795 (5—1) ● C.F.R. CONSTANȚA — CONSTRUCTORUL GALAȚI 4965—4952 (2—1) ● TEHNOUTILAJ — ODORHEU SECUIESC — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ 5063—4944 (5—1) ● METALUL ROMAN — RULMENTUL BRASOV 5331—5161 (4,5—1,5) ● C.F.R. TIMISOARA — JIUL PETRIȘA 4917—4851 (3—3).

sale, iar lipsa lui Mironiuc s-a făcut resimțită în prestația echipei în faza ofensivă. Era, deci, greu ca în 20 de minute de joc mai aproape de așteptării maramureșenii să refacă tot ceea ce îrosiseră în 40 de minute...

Dar campionatul abia s-a relansat. Sîmbătă o vom revedea pe Minaur în meciul cu Dinamo, la București, iar marșea pe „Poli” în partida cu Steaua, la Timișoara...

PSITĂ DE FAIR-PLAY

fond de luptă fără menajamente, o luptă sportivă, galăria, așa-zisa galăria gîules-teană, s-a manifestat intolera-bil, vulgar, trivial chiar, la adresa arbitrilor sibieni D. Dordea și A. Kenzel (despre care nu se poate spune că nu au fost îngăduitori față de gazde), dar și a întregii echipe brașovene. Înjurările, epitetele cele mai dezgustătoare și-au fă-cuț, din păcate, loc mai ales în momentele cînd Rulmentul a pus stăpînire deplină pe joc. La sfîrșitul partidei, masa arbitrilor și o parte a sălii au fost invadate de așa-zii su-porteri. O astfel de compor-tare se cere reprimată de chiar conducerea clubului Ra-pid, dar credem că și federa-ția va trebui să ia măsurile de rigoare.

Ion GAVRILESCU

PRIMĂVERII“ LA BOX

timul rund în fața unui ad-versar care nu a acceptat nici un moment rolul de învins. Multe aplauze au primit și „ușorii” N. Dînuț (Metalul Hunedoara) și Fl. Cheaburu (Metalurgistul Cugir). Cu un final mai bun, hunedoreanul a reușit să obțină decizia la puncte. În limitele categoriei mijlocie mică C. Lițăceanu (Oțelul Galați) 1-a întrecut la puncte pe Gh. Ilisei (Electromureș Tg. Mureș), după un meci în care s-au schimbat multe lovituri dure. O revedere deosebit de plăcută cu campionul „semi-greilor”, Georgică Donici (B.C. Galați). El a avut ca adversar în finală un pugilist din lotul național, Marcel Marcu (B.C. Brăila). Donici, bine pregătît pentru competiție, și-a pisto-nat adversarul cu lovituri di-recte, răspunzînd prompt la

acțiunile de atac ale lui Marcu. Brăileanul a opus o rezistență deosebit de dîră, luptînd, în anumite momente ale meciului, de la egal la egal cu Donici, care a primit decizia la puncte. Fără istoric meciul „supergreilor”, T. Pirjol (Voința București) 1-a întrecut la puncte pe Șt. Bacianschi (Crișul Oradea).

BRĂILA (prin telefon). După un concurs care a însumat 107 meciuri, au fost desemnați cîștigătorii „Turneului primăverii” la categoriile semimuscă și co-coș, semiușoară, semimijlocie, mijlocie și grea. Surpriza în-treocerilor a constituit-o faptul că nici unul dintre cei trei boxeri din lotul național, partici-panți la turneu, nu a reușit să-și înscrie numele pe lista învingătorilor. Este vorba de Virgil Iordache (Tractorul Brașov), Viorel Pop Enecanu (Dinamo), la „semimuscă” (care n-au ajuns nici în finală!) și

de Vasile Florian (Steaua), la „mijlocie”. Dintre cele șase fi-nale, meciurile cele mai fru-moase le-au oferit sportivii de la categoriile semimuscă și co-coș. Iată rezultatele tehnice, în ordinea categoriilor: M. Gin-dac (Voința Măcin) b.p. S. Petrescu (B.C. Galați), S. Leca (B.C. Brăila) b.p. Gh. Brumă (Rapid), E. Preda (Metalul Rm. Vlcea) b.p. T. Fișie (B.C. Bră-ila), R. Tihon (C.S.M. Sibiu) b.p. Gh. Pîrvănescu (A.E.M. Timișoara), M. Popa (Metalul București) b.p. V. Florian (Steaua), I. Cernău (Steaua) b.p. E. Drăghia (C.S.M. Si-biu).

De-a lungul competiției s-au remarcat, prin boxul practic, următorii tineri pugiliști: I. Grigoriuciu (Prahova Ploiești), A. Sturz (C.S.M. Reșița), I. Crucern (S.C. Muscelul), M. Toma (Steagul roșu Brașov) și V. Cătea (Nicolina).

Gr. RIZU — coresp.

13 martie 1985

TRAGEREA marilor cîștiguri la PRONOEXPRES

BANI, AUTOTURISME, EXCURSIU ÎN U.R.S.S.

13 MARTIE 1985
PRIMA TRAGEREA A MARILOR CÎȘTIGURI PRONOEXPRES DIN ACEST AN

- 3 extrageri în două faze
- Se extrag 18 numere SE ATRIBUITE:
- AUTOTURISME „DACIA 1300”, la ambele faze ale tragerii
- CÎȘTIGURI ÎN NUMERAR
- EXCURSII ÎN U.R.S.S. Nu pierdeți prilejul de a vă număra printre marii cîștigători la sistemul de joc preferat!
- ULTIMA ZI DE PARTICIPARE: MARTI 12 MARTIE 1985.

SPORTUL ÎN LUME

STEUA ÎNTILNEȘTE SELECȚIONATA ARMATEI FRANCEZE LA RUGBY

Se împlinește 20 de ani de când s-a înnoțat firul frumoasei tradiții a unor întinderi anuale între echipele militare de rugby ale României și Franței. România este reprezentată de echipa noastră fanion Steua, în timp ce Franța prezintă o selecționată, alcătuită din tineri rugbiști, divizionari „A”, care și satisfac serviciul militar. Și de fiecare dată, din 1966 încoace, au rezultat partide interesante, pline de neprevăzut. Fără îndoială că așa vor sta lucrurile și simbată, când cele două echipe se vor confrunta, pe frumosul teren al clubului Steua, din bd. Ghencea, începând de la ora 13.

Rugbiștii noștri din rândurile cărora vor face parte cunoscuții internaționali Muraru, Al. Rădulescu, Al. Dumitru, Moț, ca și mai tinerii lor colegi de națională L. Constantin, T. Coman, M. Toader s.a., se vor strădui să îmbunătățească un bilanț general negativ: 6 victorii față de 9 înfringeri (4 meciuri fiind încheiate la egalitate).

Francezii, care se deplasează cu un lot de 23 de jucători, conțeau și ei pe o bună comportare, avându-i în formație pe cunoscuții rugbiști Bianchi, Beret, Campos, Genet, Rebutant Lopez etc. Partida va fi condusă de francezul M. Lamouille.

START ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH AL ROMÂNIEI

La Călimănești au început, duminică, întrecerile din cadrul Turneului internațional masculin de șah al României. Un lot valoros, de 12 maeștri internaționali, reprezentând șase țări, își dispută intimitatea în tradiționala noastră competiție sahibistă, care, la actuala sa ediție, figurează printre manifestările sportive dedicate Anului Internațional al Tineretului.

Conform tragerii la sorți, ordinea competițiilor pe tabela de concurs este următoarea: 1. Lexia Ortega (Cuba), 2. Ovidiu Foișor (România), 3. Paul Joița (România), 4. Raj Tischbierck (R. D. Germană), 5. Dușan Indjic (Iugoslavia), 6. Dorci Oltean (România), 7. László Hazay (Ungaria), 8. Aurel Urzică (România), 9. Ioan Mărășescu (România), 10. Constanța Ionescu (România), 11. Peter Lukacs (Ungaria), 12. Ralf Las (R.F.G.).

În prima rundă, patru dintre partidele programate s-au încheiat la capătul celor 5 ore regulamentare de joc. Tischbierck l-a învins pe Mărășescu, remiza fiind consemnată în te-

tilniurile Oltean — Hazay, Indjic — Urzică și Foișor — Lukacs. S-a întrerupt partida Joița — Ionescu, iar cea dintre Ortega și Lau este amânată, din cauza întârzierii cu care au sosit cei doi oaspeți.

Iată și programul rundei următoare, a doua: Lau — Hazay, Urzică — Oltean, Mărășescu — Indjic, Ionescu — Tischbierck, Lukacs — Joița, Ortega — Foișor.

● Din această săptămână, la Băile Herculane se desfășoară întrecerile cuprinse în cadrul Festivalului sahibist „Hercules '85”. De o participare deosebită se bucură turneul internațional feminin, la care sînt prezente sahibiste din cinci țări. În lotul jucătoarelor române figurează marea maestră Marina Pogorevic, campioana națională, maestra internațională Rodica Reicher, maestrele F.I.D.E. Eugenia Ghidă și Gabriela Olteanu.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

HALTEROFILII NICU VLAD ȘI VASILE GROAPĂ PE LOCURI FRUNTAȘE LA EREVAN

MOSCOVA, 11 (Agerpres). S-au încheiat întrecerile „Cupel Prietenia” la haltere de la Erevan. La categoria pînă la 100 kg, sportivul român Nicu Vlad s-a clasat pe locul doi, cu un total de 377,5 kg, după Viktor Sevcik (U.R.S.S.) — 382,5 kg. Locul trei a fost ocupat de Ingobert Kind (R.D. Germană) — 362,5 kg. La stilul „aruncat”, Nicu Vlad a ocupat locul întâi, cu 207,5 kg, iar la „smuls” s-a situat pe locul secund cu 170 kg. În limitele categoriei pînă la 110 kg, victoria a revenit lui Iuri Zaharevid (U.R.S.S.) — 405 kg, urmat de Geza Gere (Ungaria) — 365 kg și Vasile Groapă (România) — 345 kg. La categoria peste 110 kg a câștigat halterofilul sovietic Aleksandr Gunișev cu 420 kg.

LUPTĂTORI PE PODIUM LA BUDAPEȘTA ȘI SOFIA

BUDAPEȘTA, 11 (Agerpres). — La Budapeșta s-a desfășurat un mare concurs internațional de lupte libere, la care au participat 159 de sportivi din 13 țări. Dintre luptătorii români s-au evidențiat Alin Păcuraru (48 kg) și Laszlo Miklos (57 kg), clasafi pe locul doi la categoriile respective, și Ciprian Radu, situat pe locul trei la categoria 90 kg.

SOFIA, 11 (Agerpres). În cadrul tradiționalului concurs internațional de lupte libere „Memorialul Dan Kolov”, de la Sofia, Aron Cindea a ocupat locul doi la categoria 68 kg, iar Vasile Pușcașu s-a clasat tot pe locul doi la categoria 100 kg.

În ordinea celor zece categorii au terminat învingătorii următorii sportivi: Cetov, Iliev, Ivanov, Savov, Sterev (toți Bulgaria), Vraev (U.R.S.S.), Minov, Kamberov, Iancev (toți Bulgaria) și Gabidașvili (U.R.S.S.).

ECHIPA DE HOCHETI TINERET EVOLUEAZĂ ÎN GRUPA „B” A C.M.

Echipa de hochei (tineret) a țării noastre a plecat luni spre stațiunea de sporturi de iarnă japoneză Sapporo, unde vor avea loc partidele din cadrul grupei „B” a C.M. de tineret. Au făcut deplasarea printre alții: Gilga, K. Antal, Sofron, Burada, Niculescu, Caval, Demidov, Ionescu, Baeso, Dumitriu, Csata, Munteanu, Ciobanu, Kedves. Antrenorii acestei echipe sînt Ion Bașa și Ion Ganga. Tinerii noștri hocheiști vor întîlni în ordine Norvegia (15 martie), Elveția (16 martie), Franța (18 martie), Japonia (19 martie), Austria (21 martie), Olanda (23 martie), Italia (24 martie).

CROSUL BALCANIC — EDIȚIA A XXX-a

(Urmare din pag. 1)

cul întâi, pe echipe, și la tineret).

Mai mult ca în alte ocazii, în cursele feminine, de junioare și senioare, atletele noastre au ocupat toate locurile fruntașe, impunându-se net. La junioare, bistriceanca Ana AlGeorge își reeditează victoria de anul trecut de la Clurpria și, împreună cu colegile ei, Luminița Zaicu, Maria Pintea și Maria Dura, au alcătuit o echipă omogenă, puternică, de pregătire a căreia s-a ocupat, în principal, Ion Zanca, de la C.S.S. Bistrița. Senioarele, de asemenea, au dominat întrecerea, încă și mai net, ele câștigînd detașat. Timișoreanca

Juniorii, pregătiți, în principal, de Nicolae Lupan, au reușit și ei un succes dublu — individual și pe echipe, într-o companie valoroasă, cu cei mai mulți concurenți (39). Realmente spectaculos a fost finisul lui Dumitru Pop, care i-a și adus victoria. La seniori (antrenor principal Gheorghe Boghean), György Marka a câștigat categorice pe un traseu care ajunsese, mocrimă. Este demn de subliniat, de asemenea, punctajul destul de mic (16 p) totalizat de echipa română — campioană balcanică. Formația de tineret (antrenor principal Nicolae Păii) ar fi putut obține victoria în clasamentul pe echipe, dar unul dintre alergătorii săi de bază,



La primul tur, prin fața tribunei, seniorii au trecut în grup compact. Foto: Alexandru SOMÓGYI — Oradea

Mariana Stănescu a obținut încă un succes prestigios, pe lângă cel de la campionatele naționale, ea aflîndu-se, de fapt, în acest an la primele victorii în competiții de asemenea anvergură. Mariana, născută la Caracal în 1964, a început atletismul la C.S.S.-ul din orașul natal, de unde a ajuns apoi la Politehnica Timișoara, unde se pregătește cu Emil Grozescu. Bucureștenca Paula Ilie, încadrată la Policolor, a obținut un meritoriu loc doi. Pe trei a sosit tulceanca Elena F. Istov, iar a patra a fost orădeanca Doina Pop, de la „Tricolor”. De altfel, în actualele echipe au figurat doi reprezentanți localnici, Doina Pop și Gheorghe Matorca, la seniori.

Constantin Costel, acuzînd o criză de ficat, a fost constrins să abandoneze, ceea ce, evident, a contat. Cursa individuală a fost câștigată de un excelent atlet bulgar, Borislav Dencev.

Pregătirea echipelor noastre a fost efectuată sub îndrumarea antrenorului federal Constantin Nourescu.

Fostul campion balcanic Georgis Papavasiliu, acum conducător al echipei Greciei, spunea: „Vreau să mulțumesc din suflet prietenilor români pentru ceea ce au izbit să facă aici, la Felix, ca organizare și ca participare. Mi felicită călduros pe învingătorii și, deosebit, pe toți cei care au reușit să încheie cursurile respective. Este chiar și aceasta o... victorie!”

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Englezul Steve Jones a terminat învingător cursa pe distanță de 30 km desfășurată la Ostia (Italia), parcursă în 1h26:24. ● La campionatele universitare ale S.U.A. desfășurate, pe teren acoperit la Syracuse: triplu salt — Mike Conley 17,06 m; 800 m — Earl Jones 1:47,26; lungime (f) — Carol Lewis 6,64 m.

BOX ● Suedezul Anders Eklund a devenit campion european la categoria grea, învingîndu-l prin k.o. în repriza a 4-a pe norvegianul Steffen Tangstad. Meciul a avut loc la Copenhagen.

CICLISM ● Etapa a 3-a a

„Curselor celor două mări” (Tirreniană și Adriatică) a fost câștigată de Jose Luis Navarro (Spania), care a parcurs 179,5 km în 4h19:10.

MOTOCICLISM ● La Assen (Olanda), în finala C.M. pe gheață primul loc a revenit sovieticului Vladimir Jukov — 28 p, urmat de Jarmo Hirvasova (Finlanda) — 26 p și Iuri Ivanov (U.R.S.S.) — 25 p.

SCRIMĂ ● Finala turneului masculin de floretă de la Veneția: Tosten Wiendorf (R.F.G.) — Mauro Numa (Italia) 10-6, pe trei locuri: Marek Spyniewski (Polonia) — Philippe Groc (Franța) 11-9. Învingătorul tur-

Fotbal meridiane

EL MUNDIAL

MEXICO 86

Preliminariile zonei africane

CAMERUN ȘI ALGERIA, PE DRUMUL CONFIRMĂRII, DAR ȘI EGIPTUL SPERĂ, TOTUȘI, ÎN CALIFICARE

Aplaudatele prezente ale selecționatelor Camerunului și Algeriei în întrecerile precedentele tururi finale au pus fotbalul african într-o lumină cu totul nouă. Considerațiile pozitive dintr-o ocazie nu este decât un necesar rezervor de jucători talentați pentru cluburile continentului, în special cele franceze, sportivii trecuți, progresul însemnat la domeniul organizatoric (cel pe teren, cel și în afara acestuia) fiind evident.

Port-stindardele Mondiale consacrate sunt cele două selecționete mai sus-menționate, ale Camerunului și Algeriei. Prima este și deținătoarea „Cupel Africii”, întrucât în primindora acestui turneu la final care a avut loc în Coara de Fildes. Cu un stil conducător de joc de talia lui Abega, desemnat fotbalistul nr. 1 al Africii în 1984, acum purtând culoarea formației Toulouse, și un înalt atlețic ca Milla (St. Etienne), antrenorul iugoslav Ognjenović nu și face prea multe griji pentru actuala întrecere. Singura (ferică) dilemă pentru tehnicienii este aceea de alegea pe ultimul apărător între experiența lui N'Kono și tinerețea lui Bell (locul trei în clasamentul „Naționalului de aur” african, anul trecut). Și reprezentativii Algeriei își pot stringe rîndurile pentru a propune partide, rechemîndu-i sub culorile „11”-ului național pe Madjer, Assad, Zidane și celălalt plecați să joace în formații de peste hotare.

Despre grupul celor care vin să dețină selecționata Egiptului, să zicem istoric și fotbalist acestei țări nord-africane fiind oglindit și de performanțele de dată recentă în competițiile continentale intercluburi (actualele deținătoare ale Cupel campionilor și Cupel cupelor au sînt abia de doi ani formații din Cairo, Zamalek și, respectiv, National). Se pare că recrutarea reprezentativilor nu este străină de actualul său antrenor, El Ouahch, un teoretician, se spune, „remarcabil, care a readat fotbalistului egiptean plăcerea de a juca”. În paranteză fie spus, scorul strîns cu care s-a calificat, la turul II, „11”-le egiptean se datorează unei prestații de excepție, în jocul de la Cairo, a portarului zimbabwean Grobbelaar, nimeni altul decât apărătorul buturilor lui Liverpool.

Aldături de Libia, echipa Tunisiei este deja calificată în sferturile de finală, urmașii lui Dhiab și Temime fiind decizi, se pare, să reinnoadă șirul frumoaselor victorii ale predecesorilor lor...

Documentar de Mihai CIUCA



Roger Milla, popularul atleț camerunez

TURUL I

Egipt — Zimbabwe 1-0, 1-1
Kenya — Etiopia 2-1, 3-3
Mauritania — Malawi 0-1, 0-4
Zambia — Uganda 3-0, 0-1
Tanzania — Sudan 1-1, 0-0
Sierra Leone — Maroc 0-4, 0-1
Benin — Tunisia 2-0, 0-4
Coasta de Fildes — Gambia 4-0, 2-3

TURUL II

Jocuri tur-retur (programul nu a fost încă definitivat):
Zambia — Camerun
Maroc — Malawi
Angola — Algeria
Kenya — Nigeria
Egipt — Madagascar
Guinea — Tunisia 1-0, 0-2
Sudan — Libia 0-0, 0-4
Coasta de Fildes — Ghana

În continuare, sferturile și semifinalele se vor disputa tur-retur, iar cele două câștigătoare se vor califica la turneul final.

CAMPIONATE ● ȘTIRI ● CAMPIONATE

La Montevideo, într-un meci continuu pentru preliminariile campionatului mondial de fotbal, echipa Uruguayului a întrecut cu scorul de 2-1 formația Ecuadorului.

Zona Americii de Nord, Centrale și Carabe: la San Salvador, Honduras — El Salvador 2-1 (1-0) ● În Zona Asiei: Malaysia — Coreea de Sud 1-0. U.R.S.S. (et. 2). Cîteva jocuri: Zenit — Rostov 1-3, Dinamo Kiev — Cernomoreț Odesa 3-0, Baku — Vilnius 1-0, Torpedo — Alma Ata 1-1, Dinamo Tbilisi — Sahtior 5-0.

ANGLIA. F.C. Liverpool s-a calificat în semifinalele „Cupel Angliei”, dispunînd în sferturile de finală de Barnsley cu 4-0 SPANIA (et. 2). Gijon — Hercules 4-0, Bilbao — Murcia 1-0, Santander — Real Sociedad 1-0, C.F. Barcelona — Malaga 1-0, F.C. Sevilla — Atletico Madrid 2-4, Valladolid — Valencia 1-0, Real Madrid — Betis Sevilla 3-1, Zaragoza — Osasuna 1-2, Elche — Espanol 0-3. Pe primele locuri: C.F. Barcelona 46 p,

Atletico Madrid 35 p, Gijon 34 p, Real Madrid 32 p. Pe ultimele: 17. Elche 19 p, 18. Murcia 16 p.

UNGARIA (et. 17). Ujpesti Dozsa — Debrecin 1-0, Vasas — Győr 5-0; Zalaegerszeg — M.T.K. 3-1, Ferencvaros — Eger 1-0, Honved — Bekescsaba 5-1, Csepel — Tatabanya 3-1, Videoton — Pecs 0-1. Pe primele locuri: Honved și Videoton cu cîte 24 p, Debrecin și Győr cu cîte 20 p. Pe ultimele: 15. Eger 12 p, 16. Szeged 4 p.

BULGARIA (et. a 18-a): Levski Spartak — T.S.K.A. 3-1, Lokomotiv Sofia — Slavia Sofia 2-3, Botev Vrața — J.S.K. Spartak Varna 1-1, Trakia Plovdiv — Pirin Blagoevgrad 1-0, Silven — Minior Pernik 1-0, Etăr — Spartak Pleven 5-2, Dunav Ruse — Cernomoreț Burgas 1-1, Cernomoreț Varna — Beroe Stara Zagora 5-0. Pe primele locuri: 1. Levski Spartak 24 p, 2-4 Slavia, Lokomotiv, Minior 20 p, 5. T.S.K.A. 19 p. Pe ultimele: 14. Dunav 14 p, 15. Beroe 13 p, 16. Cernomoreț 12 p.